Quick Brake Motor

9499 TL—FF—4

TL—FITELGHETI RN TERBLTLS
D490 TL—FF—4RI%, BEE—EFETARY
R ORI - (XflEEZ >/ FZ—{&1{t
LI-NAEEsLZE I L—FE—4 T,
THEEHBZICOHSH O SEERBODSEERIE.
BENMEICERAITNIERE L-#EEE BN E
RELEY,

HE

(1) BEERAAZHERRAXDH, 1BE), FEIEND
SEENHY FT,

@ FL—FAKRA 70— bAXDH, E—FOEGHAMN
BHETY,

@) RELETL—FHEBICLYSA =V TDERNDLLC,
BEOX vy TREICEY, Far/MBICLETET,

(@) TL—XHROKSI DR, EEEMI+ITEEA LD
NTWE=0, BBMEEENFERIIECLE>TLET,

(5) BEMNBHET, TL—FPDHHND FLICKDHAER
TL—FAN—%2RBF LE-RETHEGENTE, KT
RBENEHTY,

(6) H&IL LS FREEA D ISAFIRET T,

— BRUGFEASP THERATE BN, WER, WERHER

— HEEE QY FMAEDE XY —FIL—FE—4

— EREBNERES, SHEEKRICET SYAIILAE—+
TJL—*FE—%

Lia

E—4%E
EETRER) TRTILRBZEEIRALIE, BEE—4T, THEME,
RSB EREICBNZIZD, NERBEEITHLTOET,

EHRFRE#HE

BEE#H DO, FTEKL®@ £IzHOEMEEFERALE-A#0IZLT,
EETR—RFL—rEBELTWET, BIESODORAYMIFaAIL
OFFEAL, HREE%RABEIETHEICEDTOET, REVF@IE
AFEKDICHLTIEHARFDREZEL, BESHKDICHLTIEIZDFREFR
Eﬁﬁl:@??fl"ia-o

TL—FAiR#E

TL—FAKRB ENT® EFFLIECBTHRASN, MDOT70—k
[FRQTRABERLOFHICILTTONT, TL—FS54=0 T DEER
HEDF Yy TEEITREIEEITHO>TOES  NTEE—FEIT
F—RIEOBHVED R FICHE>TVET DT, SBELEBEICL->T/NT
BE—MBELTEEBYERA, TL—F514=25 &, TL—FAK
IZHIECHREICEFLTVWETOT, ARISHATEES,

HE ISt
E—ABERVFIEMLIICE - TEESIEHEDOLDOIEEFEMERAL,
CNERFYRIZERLTVET,

T—F514=25

TL—F314=05 1%, BERFBRHENKRES BEEEOSHO TN
HERRALTWET A4S, FRIOSA=0F DESE3ImmER->T
BY, ESImmIZHESFETHEATEET,

HEHRL

RHEOERTIL IS/ MNERL, ERAORO—IM
KELHSTZBEIC, AMNA—VFERHET B0 (FT1=3D T, 1/vF
TO.16MMADAA—YZHBETEET,

TL—FRp5HNUF)L

B OEBORABRDOLZIITL—FERDOONDLS%IT-LDTT,
BREEDODEATHN—IZEELTLET,

ks

i#E o
tEEMILEZE Tef&, T34 R, R—LBGELE
BMETHLD | THHE, ZoMmELEROELE

T4 RBOT—TILEY, FEHIYBD
ARLERU AYEREY, HHIBOLLLEY,
TEIEAME R THORMARVIAE, TR
ERGRI %, EEEOR—VRBRUL /D
(alEi
AFLERY RARS, DA4VF, V5 vT,
Ay ZEME [ER, NLhaoARy, (GEE
ERGRL B (F 1
fERMIER Y
FREPLED AT, i BRE ov—
EHDOREFILE | T OMFERHE
BMETHELD
]

RAT, BiRLYA TEMICRYMATTOET, OHKRITE—2E
TL—FIZH I TRA—HFRMNIFIEHLTOES,

—

=
p
=l

TL—*x QBFD-M 024BLLT JL—FHX QBFD-M 0405l Lt

ES SR A TR &S B A A R EES| MMREWH
1 | TL—FpdHNAUFIL| 9 I£4a 17 | o= FE#Z
2 fal 10 EREOA L 18 £—4
3 N ELRt 11 HlE(E4a 19 | @Y EHRIL b
4 ZEVEL 12 EWAAEGKD 20 |BY I Iuy
5 IL—FHh/NR— 13 JL—FAR 21 [Fv v TRERL
S| sicrmswr | |G thmimm 2| 2O tin
7 Fvk 15 FLOEY 23 | NwyTL—h
8 EHAEEHKD 16 NJ 24 REIEH

HBED OB E T ER

WY/ [

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

P1



Nider

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

B

YT [~+i%] JEM-1400, 1401 fitE#4 S5 X | E (112MHIELTF), B (132SHI~160LJ)
[41£] JISC 4210 BEEFRE| 75K (112MHJILLT), 80K (132SHJ~160LJ)
SNEREE | DERER B2 WZOEE | V- FE@T
4K BB S LTS5 2 DHTH E—41)— K 3K (38.7KWLLT), 64 (5.5kWLL L)
W [44B]) 0.4kW~7.5kW| [448] 0.4kW~15kW O R (RE—TILAWREIM AT BE
[648] 0.2kW~55kW| [648] 0.2kW~11kW JL—%)—F 3K
BE 200/ 200/ 220V HEARX | R - (TR
ARk 50/ 60 / 60Hz HEB) ALY | 150%
EHE S2  (30min) BEA < >t )LEES2.5PB 5/2

(E)Y—DO/ A XENRETDEEAONDERIF, 4—OF 5O/ A XTIV —FEHREOLIHERATEL,

TERE—E

BhiEfReER: ((REER)

5| W | pEs £RFERA ERERER | 5 )L 150% i
#| kv | BDB.OI 200V 220V min TL—FmX|HEB LY [ E—2 14— x
50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | (QBFD-) N-m kg - m?
04" | 7AMHI | 22 | 1.95 | 199 | 1430 [ 1710 M004 3.92 0.002
0.75 [ 80OMHJ | 3.6 33 32 | 1430 | 1710 M008 7.84 0.004
15 | 90LH) [ 6.7 6.1 59 | 1430 | 1710 M016 157 0.008
4| 22 [100LHI | 93 8.6 8.1 | 1410 | 1690 M024 235 0.011
37 [112MHJ| 146 | 140 | 129 | 1430 | 1700 M040 39.2 0.021
55 [ 132SHJ | 22 20 | 189 | 1440 | 1740 M080B 78.4 0.038
75 |132MHJ| 29 27 25 | 1440 | 1740 M080B 78.4 0.048
02" [7AMH) | 143 | 126 | 129 | 945 [ 1130 M004 3.92 0.002
04 | 80MHJ | 2.6 23 24 | 945 | 1130 M008 7.84 0.004
075 | 90LHJ | 4.1 37 37 | 955 | 1140 M016 15.7 0.008
6| 15 | 100LHJ | 6.9 6.3 6.1 | 945 | 1130 M024 235 0.015
22 [112MHJ| 104 | 9.6 92 | 950 | 1130 M040 39.2 0.027
37 |132SH) | 16.8 | 153 | 145 | 925 | 1100 M080B 78.4 0.048
55 [132MHJ| 23 21 20 965 | 1160 M080B 78.4 0.061

*0.2kW 648, 0.4kW ABITREM(BOBR)THRMELTLVET,
GE) 1 O oMEERIE, HAIEEE L CEMARHEEITOET,
2 B, IRTSEEELTSHATEN, #-oT, RIAEENIMDELBESERBECESL,

£ B
5| W | pEs ERFERA ERERER | B k)LD 150% i
#| kw | ee-0 200V 220V min TL—FBX (BB LY | E—24F—x
50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz (QBFD-) N - M kg *+ m?
04 | 7AMHJ | 22 | 190 | 1.91 | 1420 | 1710 M004 3.92 0.002
0.75 | 80OMHJ | 3.6 33 32 | 1440 | 1720 M008 7.84 0.004
15 | 90LH) | 68 6.2 6.0 | 1440 | 1720 M016 15.7 0.008
2.2 | 100LHI | 9.0 8.5 79 | 1420 | 1710 M024 235 0.011
4| 37 [112MHJ] 145 | 140 | 129 | 1420 | 1700 M040 39.2 0.023
55 [132SHJ | 20 | 196 | 18.1 | 1460 | 1750 M080B 78.4 0.038
75 [132MHJ| 29 27 25 | 1460 | 1760 M080B 78.4 0.048
11 | 160MJ | 42 40 38 | 1460 | 1750 M120B 118 0.090
15 | 160L) | 56 54 52| 1460 | 1750 M160B 159 0.114
02 | 7AMHJ | 140 | 123 | 127 | 960 | 1150 M004 3.92 0.002
04 | 80MHJ | 2.7 23 24 | 950 | 1140 M008 7.84 0.004
0.75 | 90LHJ | 4.2 38 38 | 955 | 1140 MO16 15.7 0.008
15 | 100LH) | 7.2 6.6 63 | 935 | 1110 M024 235 0.015
6| 22 |112MHJ| 105 | 9.6 92 | 950 | 1130 M040 39.2 0.027
37 |132SHJ | 16.7 | 152 | 145 | 935 | 1100 M080B 78.4 0.048
55 |[132MHJ| 25 22 21 965 | 1160 M080B 78.4 0.061
75 | 160MJ | 32 30 29 960 | 1160 M120B 118 0.118
11 | 160L) | 45 41 39 970 | 1160 M160B 159 0.153

) 1 O ommfig, HAsEEs L CAMAHEZRZ TLET,
2 B, TRTSEEELTITHATEL, #-T, REENDERESEIBEEE,

P2



Nider

—All for dreams

ZSwDF )N e
| BEMEETE (FERER  WERAT]

SR Sz 2

s\,g
. DEASAN mJ E
w X
J
s o s J\ 6915 e TL—%3H

N | 4-MfR M Nk

BB STIMHILIRER (BOBR) TEMELTLET,

523 SR E4 commmemmoeeeeoees ,
Pz ;
A B : KL ° i 'J" ><> i
e . | e
e e | NERESL 40)E
— - : ZRESL~ !
E=n RSP | ORfEREER
HH = HH <KD T & ; . PSR |
L g IR A ,
4R I a1 *tE . ’% w Sle

H
1
: :
H '
TL—%Bi M M e : —
NYFEL : L ) ﬂTﬂ E
P :
i
H Q oS !
: :
! 1
i
! ;

BE oo

SHEBSG : mm

HAKW | #ES X 0

28 Toi o0 |&| A | B [Cod D[ E|F[G|H| 1| J|KKAKDIKLI L [M|N| R |XBY|Z
0.4]0.2 [ 7IMHJ [ 1]225[ 79 | 71 [145] 56 | 45 |3.2[150| — | 40|32 | — | —| — | 345 150|115 120 [45[20] 7
0.75[ 0.4 | BOMHJ | 2 [250| 95 | 80 [160625| 50 | 5 [170| — | 4835 |45 |27 |131] 390 [165130] 140 | 50 25 | 10
15 [0.75] 90LHJ | 2 [275[116] 90 [185] 70 [62.5] 5 [195| — | 45|35 |58 | 27 | 138 |443.5] 180 | 155 168.5 56 | 25 | 10
2.2 [ 15 | 100LHJ | 3290 128] 100 [190| 80 | 70 | 7 | — |235[40 | 42|60 | 27 |145] 483 [215[170] 193 | 63| 16 | 12
3.7 2.2 [112MHJ[ 3 345[135| 112 [225| 95 | 70 | 7 | — [255]40 |42 | 73|27 [160] 545 | 240|170 200 | 70| 16 | 12
5.5 | 3.7 | 1325HJ | 4 [410[155] 132 [ 275|108 | 70 | 7 | — |300|40 |42 | — |33 [190| 649 |270[170] 239 | 89| 16 | 12
7.5 55 [132MHJ| 4 [430|172] 132 [275[108| 89 | 7 | — 1300|4042 | — | 33[190] 688 |270|210] 258 | 89| 16| 12

H KW | &S Bhim WRES IR
445|648 BDB-OJ| & | Q QK [QR| S | T | U | W EiEAl | ERSR A | B2 kg
04]02[7amMHI[ 130 ] 20 [0o5[14°] 5 | 3 | 5 620227 620322 15
0.75| 0.4 |80MHJ| 2 | 40 | 25 |05 |19°| 6 [ 35| 6 620427 620427 19
15|0.75| 90LH) | 2 | 50 | 35 |05 (248 7 | 4 | 8 620527 620527 28
22| 15 [100LHI| 3|60 | 45 | 1 [28°] 7 | 4 | 8 620622 620527 38
3722 [tomHy| 360 | 45 | 1 [28°] 7 | 4 | 8 620622 620527 56
55| 3.7 [132sHJ| 4 [ 80 | 60 | 1 [38%| 8 | 5 | 10 | 6208zz 620827 85
75|55 |132MHJ| 4 | 80 | 60 | 1 [38| 8 5 | 10 | 62082z 620827 100

(E)

1 #FSIRZMHILTIEHERAEBEE S G >TOET,

2 B —RUF—ETAIRIS B 1301-1976 HEAF—RUF—#E I2&>TLET,
F—I&, FBLTVET,

3 EHRERSTZEOHEIFAEFKISB 0401 TEHHWLAX] ITE>TLET,

4 BEHHEREER MBEOBEERLTVLET,

5 IHFROREIE NEMRBTEAMICEZSZENTEET,

P3



WY/ [

—All for dreams
—

D5 D) &4t

> DRt ])

Quick Brake

| EBEETE (HERER T3

\\

s EL s E2 .
L LL LR
LL LR LG
LG 4-0LZ: BftR LE
LE || |
[~
I\_’Q u Q
= L =
=iy 2= 29 of S-St 8 8
— =) - —
1=l | olEl — e
C i ug 00po 0an —
TL—%05Hh TL—%5t
AU R J-FORE: 100 NYEL KB

HEE7TIMHILRER (BOBR) THMELTLET, HBESBOMHI, 0LHIZIZT A RIL bAMTEFERA

5423

LR

Ls KL 4-gLz mpgx
LE ' H
' QK w - H
: = T :
JT = =
g 0 Pe ;
3 ' Q || ¢S E
i TR i
TL—FDBHNUEIL
TR
sl /g8 Jlb
SHEBESG - mm
HAKW | BEFES | 7730Y K
AL =l L |LA|LB|LC|LE|LG|LL |LZ|LR| D | IE | KB |KD| KL
04]02] 71MHJ FF130 |1 370 | 130 | 110 | 160 [ 35| 10 [ 340 | 10 | 30 [160| — | — | — | —
0.75/ 0.4 | 80MHJ FF165 |2 420 | 165 | 130 | 200 [ 35| 12 [ 380 | 12 | 40 |[180| — | 175 | 27 | 124
15(0.75] 90LHJ FF165 |2 480 | 165 | 130 | 200 [ 35| 12 [ 430 | 12 | 50 | 205 | — [2115]| 27 | 138
22]15] 100LHJ FF215 |2 515|215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 455 | 145 | 60 | 210 135 | 226 | 27 | 145
37(22] 112MHJ FF215 |2 585 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 525 | 145 | 60 | 255 | 142 | 253 | 27 | 160
55|37 132SHJ FF265 |3 690 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 610 | 145 | 80 [ 300 | 168 | 199 | 33 | 190
75|55 132MHJ FF265 |3 725 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 645 [ 145 | 80 | 300] 168 | 218 | 33 | 190
HAKW ]| BBES | 750D Bhim BMRES HBERE
445|648 [BDLB-5-0| &HE |[&H| Q |OK | QR | S | T | U | W | E&Al [ EHERxE | EE kg
04[02] 71MHJ FF130 |1] 30 [ 20 [ 12 [14°] 5 | 3 5 | 6203Zz | 62032z 17
0.75/ 0.4 | 8oMHJ FF165 |2| 40 | 25 | 05 | 19° | 6 [35| 6 | 6204ZZ | 6204ZZ 21
15 [0.75] 90LHJ FF165 |2 50 | 35 | 05 | 248 | 7 | 4 8 | 6205ZZ | 620527 31
22|15] 100LHJ FF215 | 2| 60 | 45 1 [ 28°| 7 | 4 8 | 6206ZZ | 62052z 40
37]22| 112MHJ FF215 [ 2| 60 | 45 1 |28%| 7 | 4 8 | 6206Zz | 62052z 61
55|37 132SHJ FF265 | 3| 80 | 60 1 [38%] 8 | 5 | 10 | 6208zz | 62082z 92
75[55] 132MHJ FF265 | 3| 80 | 60 1 [38¢| 8 | 5 | 10 | 62082z | 620827 110
(E)

1 #FSIR2MHILTIEHERAEBEE S G >TOET,
2 B —RUF—ETAIRIS B 1301-1976 HEAF—RUF—E I2&>TLET,

F—IE, FEBLTWLWET,
3 75 UYIBTEHRRUEIGEZSTEDME EIFAZEE, JSB0401 TIdHULVARK] I

EoTWET,
4 BEHHEREER MBEOBEERLTVLET,
5 IHFROREIE NEMBEBTEAMICEZSZENTEET,




Quick Brake Nidler

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

| &EMETETE (2K MR

Sz Sz 2 Sz E3

L D L

(o]

o
z

KA

A B KA ‘
==

A
=iE; —rE i
—: - Hih f% = = 2 - i ’i |z
) 1 o ,@ I o Knﬁ
Iu=%p3nf T h—'—_ A i *
K K of J N i F | Sxe © ﬁl—l:
r%xs eomin /| LELE TL—5650 ‘ F r% B enin /| LELE O \@ 4-BHtR / E

Ny L ‘ ‘
N M NUEL N " NUFL

@)
-2

mlc

Y-FokE: 100

=

BBESOLHIET A4 RIL bHMFEFEE A,
Ff=, OLHIDHIERY FFR—REE2D &S 125 Y FT,

s\ 04 MBS P ;
: D =
A /: B . = KL j i L E
N i = L AERESL~4D |
a == N : cosgamen |
% <~ — L ERATuE :
J; — = (QD - 3 {E B 4/?>Xi ..:'.'.'.'.'.'.'.'.'{'F.'.'.'.'.'.'.'.'.'.' .....
il L il=us BTSN S TN
F | Fiks @ & IR v ] : ] S ;
TL—% 0 ‘ ‘ 4-mER iti%;ij Ju—%0a8 %; Je:'xﬂ © e | e : L 5 ‘ '
NUFL NUFR T 4-9Z: mHER Y ! "; ) 1
| s !

|HkE#R

HAKW [ &S 0

41@67@EEB-|:|§A B|Cog D|E|F|G|H| I |[J|KIKAKDKL| L [M|N| R [XB|Y]| Z
0402 71MHI | 1]195] 79 | 71 [145] 56 | 45 [3.2{150| — [40[32| —|—| — | 315 [150[115] 120 |45 [ 20| 7
0.75| 0.4 [ 80MHJ | 2 [220] 90 | 80 |160|62.5| 50 | 5 |170| — | 48| 35| 40|27 |138| 360 |165|130| 140 |50 | 25| 10
1.5 [0.75] 90LHJ | 3 [230]111] 90 [185] 70 [62.5] 5 [195| — | 4535|4827 |148(398.5/ 180|155 [168.5| 56 | 25 | 10
22]15]100LHI| 3260|125 100 [190] 80 | 70 | 7 | — [235]| 40| 42|58 |27 [158| 453 [ 215|170 193 [ 63 | 16 | 12
37|22 112mMHJI| 3 [300[132| 112 [225] 95 | 70 | 7 | — [ 258 40| 42|63 |27 [170] 500 | 240|170 200 [ 70 | 16 | 12
55 |3.7|132SHJ | 4 | 355|143 132 [275]108| 70 | 7 | — |300| 40 |42 | — |33 [194| 594 | 270|170 239 |89 | 16 | 12
75|55 |132MHJ| 4 | 375|162 132 [275]108| 89 | 7 | — |300| 40 |42 | — |33 [194| 633 | 270|210 258 |89 | 16 | 12
11 [ 75| 160MJ | 5 [415]205] 160 [320|127|105| 18 | — [390] 50|63 | — | 33 [230] 738 [ 300|250 | 323 [108] — [14.5
15 | 11 | 16003 | 5[435]225] 160 [320|127]127] 18| — [390] 50|63 | — |33 [230] 780 [ 300|290 345 [108] — [14.5
HAKW | &S i WMRES HERE

445 | 618 |EEB-O0 |F| Q [OK|QR| S | T| U |W| =@ | Skikxfl | B2 kg

04[02]71MHI|[1] 30 |20 05 1455 3 |5 | 62022z 620322 14

0.75/ 04| 80MHJ [ 2| 40 |25 | 05| 19° | 6 | 35| 6 | 62042Z 620427 20

15 (0.75) 90LHJ | 3| 50 [ 35|05 | 245 | 7| 4 | 8| 62052z 620527 29

22[15]100LHI|[ 3] 60 [45] 12 |28 7| 4 | 8| 62062z 630522 39

3722 112mHI[ 3] 60 [45] 12 |28 7| 4 | 8| 62062z 630522 63

55|37|132SHJ|4] 80 |[60| 1 |38¢| 8| 5 |[10| 63082z 630722 92

75|55[132MHJ| 4] 80 |60 | 1 |38€|[ 8| 5 |10| 63082Z 63072Z 110

11 [75] 160mMJ [5] 120 |90 [ 05 [ 42| 8 | 5 [12]| 6309zz 630927 180

15 |11 ] 16003 [5] 11090 |05 [42| 8| 5 [12] 6300zz 630927 200

(E)

1 BHEIRMHILLTIZERRE, 160MILL L (XEEMBEEM L > TLVET

2 B —RUF—ETAIRIS B 1301-1976 HEAF—RUF—#E I2&>TLET,
F—I&, FBLTVET,

3 EHRERSTZEOHEIFAEFKISB 0401 TEHHWLAX] ITE>TLET,

4 BEHHEREER MBEOBEERLTVLET,

5 IHFROREIE NEMRBTEAMICEZSZENTEET,

P35



Nider

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

[ EMIBTE (2BF 75U SBREH]

SR SRR S E3

i

7V7$mé” \\\U—Fwié 100
NUFL

LR

4-9LZ BHA LL LR 4-9LZ:BHR
LG KL La KL

3 &L

pal
[T
:Q§§

%50 ' ke

i)

BBEBOLHIZIZT A RIL FHFEEEA

KB

sz 4 S5

4-¢LZ: BER 4-¢LZ: BEAR

\ TN ET =" e i

; - - : =Kk @ e ‘ !
E [:é%%g%%égzz K D' < iiffgc/ ] \Egggggf li&\;\\\T:0 . : Z ¢S

: ; ji N g g ! |

TL—%0p58 - ! !

LB
LC

TL—%8 %8
NYEL NYFL

|HkEET

SHEEGL : mm

HAOKW | #&E | 950D i6

M5 [olB |EELBS.O|  ®E2  |Z L | LA |LB°| LC|LE|LG|LL |LZ|LR| D | IE | KB |KD| KL
04]02] 71MHJ FF130 | 1] 340 | 130 | 110 [ 160 [ 35| 10 [ 310 | 10 | 30 [160] — | — | — | —
0.75/ 0.4 | 80MHJ FF165 |2 385 | 165 | 130 | 200 [ 35| 12 [ 345 | 12 | 40 [180| — | 165 | 27 | 131
15 (0.75( 90LHJ FF165 |3 420 | 165 | 130 | 200 | 35| 12 | 370 | 12 | 50 [205| — |186.5| 27 | 148
2215] 100LHJ FF215 [ 3] 465|215 | 180 250 | 4 | 16 | 405 [ 145] 60 [210| 135 | 201 | 27 | 158
37 )22 112MHJ FF215 |3 530 | 215|180 | 250 | 4 | 16 | 470 | 145 | 60 | 255 145 | 233 | 27 | 165
55|37 132SHJ FF265 |4 595 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 515 | 145 | 80 [300| 170 | 159 | 33 | 194
75|55] 132MHJ FF265 | 4| 630 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 550 | 145 | 80 |300| 170 | 178 | 33 | 194
11 [ 75| 160MJ FF300 |5 725 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 615 | 18.5 | 110 | 320 | 230 | 200 | 33 | 230
15 [ 11| 160LJ FF300 |5 765 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 655 | 18.5 | 110 [ 320 | 230 | 220 | 33 | 230
HAOKW | #&FEE | 950D Bhif WRES BEBE

445 |64 |[EELB-5-0| #HF=S [&H| Q |QOK|[OQR| S | T | U | W EiEA | EfERRA| B kg
04]02] 71MHJ FF130 |[1] 30 | 20 | 12 [ 14| 5 [ 3 5 620322 620322 16

0.75/ 0.4 | 80MHJ FF165 |2 40 | 25 [ 05 [ 19% | 6 [ 35| 6 620427 620427 22

15 [0.75] 90LHJ FF165 |3 50 | 35 |05 [ 2485 | 7 | 4 8 620527 620527 32

22|15] 100LHJ FF215 [ 3| 60 | 45 1 |28%| 7 | 4 8 620627 630527 41

3.7|22]| 112MHJ FF215 [ 3| 60 | 45 1 | 28| 7 | 4 8 630627 630527 68

55|37 132SHJ FF265 |4 80 | 60 1 [38%] 8 | 5 [ 10 | 6308zz 630722 99

75|55 132MHJ FF265 |4 80 | 60 1 [38%] 8 | 5 [ 10 | 6308zz 630722 120

11 |75 160MJ FF300 |5 110 | 90 | 1.2 | 42| 8 5 | 12 | 63092z 630927 190

15 | 11 160LJ FF300 |5 110 | 90 | 1.2 | 42| 8 5 | 12 | 630927 630927 210

(E)
1 BHEIRMHILLTIXARE, 160MILL L (XM EEME S > TLVET
2 EiHF—RUF—ETEFISB 1301-1976 A F—RUF—E] IT&>TLET,
F—I, FELTWET,
3 7S UVIBTEHERUVEHERSTEDOLE LIFAZEFISB 0401 TNEHBULAR] ITE>TLET,
4 BEWBREEE MBHOBEERLTVET,
5 ImFRAOAEE, EMRCTEAMICEZRSIENTEET,

P6



Quick Brake M

| BRORE

IJL—XE—42%2RETH8E, E—42HH RiEEFEE J
L—F bLY, BfTAmMACERE AL, REEE BREHRLT
Elf, HBEELETHEICIATWVWEAELES TTH, Zofic
KT L—FDOBERS Y I, RO=ZD28HYET,

- JL—XDHREE

ELEFEE (FIERERED

CSAZVTDEGERLIRTOBS S
NDZEFIVIRAY ML THBOEHFEIZEL TS,
ES5h, BEIZHI-->TIE, CCIzfHIhTWa&ET—
AETBBFEELN,

1. TU—XDBHEE

18- FIUEDHEENSS, 1T YDREVERFDEEF1E
DEEIL, BB - FIBRORREERITILELNHYES .
DFEYREFEADGEDIEKXL, ERFERADEESEFHMICHTE
TEORBENHY, WBEKHARE—DI5E L, BFERRE (%ED)
DEAKREGNIESF—vENSKLB TR ERYFER A,
HRHEEE, H1~6TROLNFET,

(1) ERAH

3.7KW 448 50HzMD J L—FE—4 Z5EER20#MF L,
B4 F—v0063kg - mTHEET ZHE,

x100=20 (%ED)

DRFHMEEEHE  %ED = 5
+20
60

L . N = —
@17 EDmEEE - N =20 2.4

@F—42DA+—+ 1 Jy=0.025

(min-1)
(kg = m?)

@AM FT— v (E—F8RE)

J=0.025+0.063=0.088 (kg * m?)

Li=AoT.

J - N=0.088x2.4=0.21 (kg = m? ~[8] / min)
DEIZKY BREREL] - NOEEZR2IZE>TF Y
995E, COEFTSITORAIZHZE, DL
THERALTLMERWNI LIZRY FET,

QIVS7FERALDEE
.ﬁﬁz(;fgﬁﬁzxmmuwmm%éémbt
WET, S0%BETEDFZEDI - NIE, HDEKLZ30%
FTyTELTEELTLEEL,
cHA s TL—FD)- NI, £HEOBEZRLTY
£9, BBHERERICOVWTIIEEAHMNYETOT
FHIZDNTIESHBALESLY,

WY/ [

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

FILEEE, BREVSTHLELT HFETORMBTY,
C OFIEFREIE, EITRRE &R EMA=LDT, §
B GERXEYRDONET,

Tp : ®BBEENLY (N-m)
T B8R MLY (N - m)

_Qu+d)xny v E—2DA4F—2 v (kg - m?)

® " 375(T,+T,) ) J BROAF—% (kg md)
(E—4EinEE&N)
Ny - E—2 DEEEE (mint)

R7~VIZAFRAFT—Ir 2T 2HEFRRHZERLET,
TL—FLE—2DEREZRBFICYSHE LA LIZH 515
BLETIE, ENELEEBMICENTTEED,

E?tﬂ UDIBEEATY DEEDHEGIEXTRIOL 512K Y

MC
o TL—FE—
R R,.U THR 94979 *E—4
s S,
ft
T T,
|
Bk gn
r 1 MC THR
0.0 Q o—F o
P12 43 ab 78
BLRE VRS vF | Mo
34
R
S

EiREAAR

EE  BEELAY v ERTEE—FREEL, FLERE2 V%
B LIL—XOHBIEYRELT B,

By E—2OEEICEFRLE IL—F0HKEN S GBER
AUERLTHE—ZIEELEL, )

AYY DR

AA—TILAHREDGEDERIE, T—2 REIZHERSIR
ZRHIFTTVET, CHhICE>TRE—TILZEEBRUVE
BADERE L TS0 (5.5kWELE),

VI RRE—FETAUN—RIZTHEAMEAIZTL—F
FAVNR—EDERBICEHRL TLEEIL, 1 201—40D
HARICESR LSS IXREORAAHY £, BHEFY—
CEDY—UAFOHEZIONDIGEFY—OFT—FDHK
BEBELNLED,

P7



Nider

—All for dreams

—FwIFD)E-Fkn &4t

(1) tE1THFRE (3) =B
JAVY TL—FE—FZFREBYY LIZFE LAY LT 37kW 488 50HzIZT, EfFA F— v =0.063kg - m*MD

EEOETRETTE @), (b) I2RTEEYTY, LOEEFELESEDEEOFEERMT
o TRIEFEIE, COBTREZRT~I4THRAL 21 11k Y HIEEERI =05 (B)

|| & B Z >, = ol o
FEEEREIZ, TSRALEEDELAYFET ) O @), (b) & Y EFEEIE

BEETY - - - - 016 (#)
0 s AMLAY - 0.016 ()
e s =1L =HE M +ETREZD T
e o AT (@) REEIY - - - - - 0.5+0.16=0.66 ()
:; e R Y DB RGIY v e e s 0.5+0.016=0.52 ()
@) s
0.03 3- 34:/7w§$
ESA (kW) HHMERKXTIL—FE, TL—FS/=U 72 BATHY, 2
0. 05 NARBBOFERICKYEELTLEET,
" Y CDSAZUIHRREZREITET HHEEIMEZELEST, — %
- [Z51=V T DFEGERLTVET,
s —— (b) HEHBEME ARAF—rOTL—FDERICL-TE
m I e e I DL BYETH, VFhEIL—F OFFEEUNTHERALLSES
@) o o1 S S e S DFHEREERLTVET,
— HENE L, R15~18TROONFET,
0. 4 0.75 ;Elgsuuj; Z(kW: 7 5.5 7.5 11 15 (1) 7\‘5 7Eﬁt0)5$§
- BEEFWDBEERLET ., BRELNET LFIEE
2) & = HIELET,
(2) B R ‘I, FIEEOX Yy THBETIETOEGETRL
" ITL—FFLIDELOEAHYETOT, H7~14D TWET, Fry THBE, —RIS3~AETETTAD,
EITEHEE LTIHETSL, S EHIIRDBEBDI~5EE Y £,

- BREEE, 0%DIGEEERLET . 100%EREDZED
HEIBERIL, BXF40%F I ELT, BELTLESL,
- ’ (2) &5 I
3.7kW 418 50HzT, B4 F—2 v = 0.063kg-m2MD &ED
SA=UT DHERIE
&HAF—%  _0.063_0.063_
E—HA4F—>+ T 0.021° 0.021°

15k YHIBIEIRIE, 30BEELY, TNNSA=T DF

3

ERYET,
TL—XOrEEE
0.7
0.65 — —T—B
06 L— | |-—— - 618 P N R e - 648
\\ 1\
0.55 N 0. 75k \ 37 7 kW
\ (Ju=0. 009kg m?) \ (Juw=0. 054kg m?)
— A
2 0.5 = 0 4kW 128 — 7 ZkW 2.5 PR Y
- 0 a5 (Ju=50. 004kg m*) Y (Ju=0. 027kg m?) PR S R L6
£ N N 0. 2kW Z T 5 kW N
E‘ o 4 \ \ (Jwg0. 002kg+m?) 1o \ (Ju=0. 015kg m?) 2 0 \\
N N 0 75k < : NI 3. 7 kW TN TTkW
o s A4 N wedo 004ke m®) - \%\/ (Ju=0. 022kg m?) g W\ | (Jud0. 154kg-m?)
. N N 0. 4kW E N 2. 2kW ~ TSN 7.5 kW
) < (Jw=0. 002kg m?) NI (Ju=0. 012kg -m?) c "\ & | (Judo. 118kg m?)
x 0.3 = 0.75 - 1.5
- \ \ « \%\\ 1. 5kW € N\ 5. 5 kW
z o 25 S ) £ 3 (Ju=0. 009kg-m*?) N 425 Ny | - (Ju=0. 093kg-m*)
. AN N w AN @ B TERW
R ¥ \ o5 N - 1o SR | - (Ju=0. 114kg'm?)
: N N < N £ : o TTRW
0 15 W\ A z N w 0 7 A | - (Ju=0. 009kg m?)
N NYE 5 VAN, x s I 75 kW
o 1 AN o 25 S ON T os N (Ju=0.054kg m?)
) NE RN ) WA z : N 5. 5 kW
N 0. 21 N W (Ju=0. 045kg m?)
0. 05 - 0.25
NEERN \ N m
[ N 0 0 \
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
8 H B M £ (%ED) & % B M E (%ED) B BB X (%ED)
1 0.2~0.75kW 50Hz E2 1.5~3.7kW 50Hz E3 5.5~15kW 50Hz

P8



Quick Brake Motc Nide=r

—All for dreams

ZFuDFDIE-FENEH

3 — 4w
0. 35 _—A—F—1 (= o
\
\
N 0. 75k
o 3 \ (Ju=0. 009kg m?)
: N 0. 4KW
\ =" (Ju50. 004kg m?)
NERY 0. 2kW
\_—T (Uu50. 002kg-m?*)
T OB EN 0. 75k - 128 —T®
- N "\ (Uug0. 004kgm®*| | | | === |_. 65
£ 0. 4 kW
N, \;Z\/ \ w=0. 002kg -m?) 1o . 0
o NIRNP 2N c X 3. TkW JE——F TTkW
€ \, \ é \ (Ju50. 064kg-m?) 175 Lo - 618 (Ju=0. 154kg "m?*)
. NANIZAN < 2. 2kW| ~ 7 5kW
s N /\ B o g5 L=T | (g0 027ke-m’) < L (w0, 118kg m?)
z SN N : \ 1. 5kW T : N 5. 5kW
2 N\ 3 \ (0w 50. 015kg m*) N | (Ju50. 093kg m?*)
. < : N 3. TkW & N T5 kW
- AN ™ A (. 50. 022kg m?) . NoES (Ju=0. 114kg "m*)
0.1 0 ) 2. 2kW e 1.0 NY TTRW
A . . . N
NN z EZIAN (Ju=0. 012kg 'm*) w5 78 SYAS (Ju=0. 090kg m”)
AN 5 0N 1. 5kW| x bW 7. 5kW
N\ NOF (JuH0. 009kg m?) = N (Jw=0. 054kg -m*)
0. 05 I 0. 25 SN = 05 N 5 W
NI NN (Ju={0. 045kg m?)
N \Z 2025 S
N\ S MO
0 0 0
0 20 40 60 80 100 o 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
8 MM E (%ED) 8 B M E (%ED) A% B MR %X (%ED)
4 0.2~0.75kW 60Hz E5 1.5~3.7kW 60Hz X3 5.5~15kW 60Hz
il B &5 il
(64) | (48 (618) | (418
8 0.7 8 0.6
& ® 1 7 & 5
# 0.6 — 7 #o oo s
o, o os| | |- e LB I & _—gg
=} 0.5 =] 0 4 ————— 618
e 3 4 ° e L 3 e ¥
Pt 4 3] o s & 4 3] 0.3 ——
B 2] B .ls
t t 0.2 =
N A &) 0.2 N ) () F=
m) 1 o 1 L— (m) 1 1
! ) _—‘==T=-’-"' 1 ==
olo 0 olo 0
0. 00125 0. 0025 0.00375 0. 005 0. 00125 0. 0025 0. 00375 0. 005
8 ® 4F—Y% (kg'm?) 8 B AF—Yv (kg m?)
7 0.2~0.4kw 50Hz 8 0.2~0.4kw 60Hz
(618) | (a18) 1.4 (648) | (48) 1. 4
10 l20
U & 12 " 12h1s Hl 12
i 8 12 i 16
& B 1.0 = ol B 1.0
_ 10 _
?ﬂ 6 B oo s ?K 8112 B0 o N
i# 8 B o 2 6 ['° Moo 2 Lo
e 4 6 t & 8 t ‘ 5k ~7
N 0.4 == N 4 e 0.4 AE P
¢ )] ) S s B -
@ e o, @, je o e
2 i - 2 CEEEEA
olo 0o - olo 0
0. 0125 0. 025 0. 0375 0. 05 0. 0125 0. 025 0. 0375 0. 05
8 " 4F—Yv (kg'm”) B % 4F—Yv (kg'm?)
9 0.75~1.5kW 50Hz 10 0.75~1.5kW 60Hz
(648) | (418)
(648) | (418) 1.5 40 3.0
l20 — 48 25 —— 48
% 12118 s L1 (= 0% i bas |6
& 16 £ 15 |30
B 104, o 1.0 N = 25 T
& ., ® v, B, #
§ 10 m - § L20 A
x 614 ¢ o s R e T N 1o 11s [
@ 4 16 ) @) L1o ()
4 5
24, ls
olo 0 olo 0
0. 0625 0. 125 0. 1875 0. 25
B " 4F—Y% (kg-m?) 8 B AF—Y% (kg'm?)
11 2.2~55kwW 50Hz 12 2.2~55kW 60Hz

P9



Quick Brake Motc

(618) | (418)
16 1.5 (618) | (418)
10 | ——42; 2o
14 ST
: # S : Tzpe g
8 12
2] L L — | 10.1? w
= 10 W &
s — ;
A —= 10 il
E | —F- W ]
: 4 le t o s /4,,/ 1.‘5— _____ rﬁ 6 o .
() ’ R 4 16 ()
T ~ @ .
2 e 212
olo 0 olo
0. 125 0. 25 0.375 0.5
8 " AF—Y% (kg m®)
13 7.5~15kwW 50Hz
— N
SA =T HFm
x10'm x10'®m
1000 1000
800 800
600 600
400 400
\/, 4kW 0. 4 kW
0. 75k
200 . T5kW 200 \/
1 5KW
2 2kW 2. 2k
3. 7TkW|
100 \/ oo 3. 7k
5. 5lkwW
Mo S e K
E2) 60 ) 60
. B I N
8 40 % 40
20 § 20 &
7. 5kwW
1T1kW 5. 5kw
15kW -
e e 11kW
8 s 15kW
6 6
4 4
0 1 2 3 5 6 0 1 2 3 4 s
8 " 1Fr-vx 8 & 4Fr—-Yv
-4 AF-Y¥ -4 4F-Yx

X15 448 50Hz

K16 448 60Hz

Nidler

—All for dreams
— —

DT D) &4

— T 4@

0
0. 125 0. 25 0.375 0.5
8 H A4F—Yx (kg m®)
14 7.5~15kW 60Hz
x10'®
1000
500 0. 2 kW
0 4kW
400 T RW
. 5 kW
200
2. 2kW
5. 5kW
100
il g0 4
2/ Y
=]
# 40
7. 5kW
ka/
20
10
8
6
4
0 1 2 3 4 5 6
8" A=Yy
-8 A=Yy

K17 648 50Hz

P10



